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V вариант
Задание #60
Вопрос:
На сумму претензий, предъявленных поставщикам в связи с поставкой материалов, 
составляют проводку:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт счета 60  Кт субсчета 76-1
2) Дт субсчета 76-2  Кт счета 60
3) Дт субсчета 76-2  Кт счета 10
4) Дт счета 10  Кт субсчета 76-1
Задание #61
Вопрос:
10 февраля поступили запасные части от иностранного поставщика на сумму 1000 дол. США 
по курсу 69,0 руб.
15 февраля перечислено иностранному поставщику с валютного счета 1000 дол. США по 
курсу 71,2 руб.
Определить и списать курсовую разницу:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 10 Кредит счета 60 - 41000 руб.
2) Дебет  счета 52  Кредит счета 91 - 39000 руб.
3) Дебет  счета 91  Кредит счета 52 - 2200 руб.
4) Дебет  счета  60  Кредит счета 91 - 2000 руб.
5) Дебет  счета  91  Кредит счета 60 - 2200 руб.
Задание #62
Вопрос:
Принятие трактора к учету в качестве основного средства, поступившего от поставщика,  
производится на основании:   
 Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) акта приема-передачи основных средств
2) доверенности
3) счета-фактуры поставщика
4) приходного ордера
5) накладной поставщика
Задание #63
Вопрос:
Между юридическими лицами расчеты наличными денежными средствами могут 
производиться в пределах одной сделки: 
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) в сумме не менее 100000 руб.
2) в любой сумме
3) в сумме не более 100000 руб.
Задание #64
Вопрос:
Работнику предоставлен очередной трудовой отпуск продолжительностью 28 календарных 



дней. За расчетный период, отработанный полностью, начислена зарплата 386760 руб. 
Начисленная сумма отпускных составила:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 30800 руб.               2) 25400,0 руб.                3) 29669,26 руб.
Задание #65
Вопрос:
Списание потерь в результате гибели застрахованных посевов озимых зерновых
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт субчета 20-1  Кт субсчета 76-1
2) Дт субчета 76-1  Кт субсчета 10
3) Дт субчета 76-1  Кт субсчета 20-1
4) Дт счета 26  Кт субсчета 76-1
Задание #66
Вопрос:
Начислен НДС по ставке 10% с поступившей на расчетный счет организации предоплаты за 
зерно в сумме 104500 руб.:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 62  Кредит счета 68 - 9500 руб.
2) Дебет  счета  76 Кредит счета 68 - 9500 руб.
3) Дебет  счета 19 Кредит счета 68 - 104500 руб.
4) Дебет  счета 68 Кредит счета 19 -9500 руб.
5) Дебет  счета 90-3  Кредит счета 68 - 10450 руб.
Задание #67
Вопрос:
Начислен НДС с предоплаты:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 76-3 Кт 90-1      2) Дт 76-3 Кт 68            3) Дт 90-1 Кт 68         4) Дт 19 Кт 60
Задание #68
Вопрос:
Списаны строительные материалы на строительство зерносклада:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 01 Кт 10        2) Дт 08 Кт 10            3) Дт 15 Кт 10             4) Дт 20 Кт 10
Задание #69
Вопрос:
Списано с расчетного счета в пользу поставщика согласно платежному требованию (с 
акцептом):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 57 Кредит счета 51
2) Дебет счета 60 Кредит счета 57
3) Дебет счета 60 Кредит счета 51
4) Дебет счета 51 Кредит счета 60
Задание #70
Вопрос:
Начисление амортизации основных средств, используемых в растениеводстве, отражается 
проводкой:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Д 02 К 20-1     2) Д 01 К 02      3) Д 02  К 91       4) Д 20-1  К 02      5) Д 02 К 01
Задание #71
Вопрос:
Для получения на складе поставщика материальных ценностей представителю организации-
покупателя выписывается:
Выберите один из 4 вариантов ответа:



1) счет на оплату            2) пропуск          3) доверенность            4) накладная

Задание #72
Вопрос:
За счет подотчетной суммы приобретены  канцелярские товары:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет счета 10  Кредит счета 50
2) Дебет счета 50  Кредит счета 71
3) Дебет счета 71  Кредит счета 50
4) Дебет счета 71  Кредит счета 10
5) Дебет счета 10 Кредит счета 71
Задание #73
Вопрос:
За январь месяц работнику начислена зарплата в сумме 25000 руб. Работник имеет 2-х 
несовершеннолетних детей. При условии, что работник ранее принимал участие в боевых 
действиях на территории РФ, сумма НДФЛ за январь составит:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 2496 руб.              2) 2821 руб.             3) 2886 руб.          
Задание #75
Вопрос:
Работник предоставил Листок временной нетрудоспособности  с  9 по 12 сентября 2019 года. 
Страховой стаж - 5 лет 5 мес. 6 дней. За расчетный период работнику было начислено 
551631,80 руб. Определить сумму  пособия по временной нетрудоспособности работника, 
причитающуюся за счет средств ФСС:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) 453,40 руб.      2) 1360,19 руб.      3) 3022,64 руб.     4) 604,53 руб.     5) 755,66 руб.
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